



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE  
Ured za udruge

## Prostori sudjelovanja - razvoj programa revitalizacije prostora u javnom vlasništvu kroz partnerstvo OCD-a i lokalne zajednice

### ODGOVORI NA PITANJA

pristigla na [esf@udruge.vlada.hr](mailto:esf@udruge.vlada.hr) od 20. 12. 2018. do 09. 01. 2019.

PITANJE	ODGOVOR
<p>1. Planiramo kroz ovaj poziv djelomično adaptirati i opremiti prostor za Društveni centar. Za potrebe Društvenog centra koristili bi isti prostor koji koristimo i za zakonski reguliranu naplatnu aktivnost. Smatra li se to dvostrukim financiranjem? Dakle, taj isti prostor koristio bi se za Društveni centar i za tečajeve koje naplaćujemo, ali u različito vrijeme.</p>	<p>Nema prepreke za adaptaciju prostora u kojemu će se, pored aktivnosti predviđenih projektom, odvijati i druge aktivnosti. Pritom iz projektne prijave mora biti vidljiva poveznica između potrebe za adaptacijom prostora i provedbe projektnih aktivnosti. Dvostrukim financiranjem se smatra financiranje iste aktivnosti za iste korisnike, a preko 100% vrijednosti troška.</p>
<p>2. U uputama za prijavitelje za Element 4. - Upravljanje projektom i administracija stoji da se osobe trebaju angažirati isključivo putem ugovora o radu, odnosno rješenja s prijaviteljem ili partnerom. Moje je pitanje zašto se uvodi ovo „ograničenje“ koje onemogućava i angažiranje osoba putem ugovora o djelu ili angažiranje stručnjaka putem konzultantskih tvrtki?</p>	<p>Zbog toga što je, između ostalih, cilj Poziva jačati kapacitete (stručne, upravljačke) organizacija civilnoga društva što se u ovom slučaju postiže zapošljavanjem. Također, upravljanje projektom i administracija je vrsta rada koja ima odlike ugovora o radu te za takve poslove nije prikladno sklapati ugovore o djelu.</p>
<p>3. Definiraju se ostali prihvatljivi troškovi projekta kroz primjere ostalih izravnih troškova, a onda se navodi korištenje pojednostavljene troškovne opcije na način</p>	<p>Ostali prihvatljivi (a ne neprihvatljivi) troškovi se ne navode pojedinačno, već samo obračunavaju stopom od 40% prihvatljivih izravnih troškova osoblja (u prijašnjim</p>



[www.esf.hr](http://www.esf.hr)



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE  
Ured za udruge

<p>da ostali prihvatljivi troškovi projekta se obračunavaju fiksnom stopom u visini 40% prihvatljivih izravnih troškova osoblja. Iz ovog proizlazi nekoliko nejasnoća:</p> <ol style="list-style-type: none"><li>1. Da li gore navedeno znači da se ostali neprihvatljivi troškovi više ne navode već se samo obračunavaju stopom od 40% prihvatljivih izravnih troškova osoblja?</li><li>2. Ili se navode i ostali prihvatljivi troškovi po pojedinom elementu i plus 40% prihvatljivih izravnih troškova osoblja</li><li>3. Što je sa neizravnim troškovima koji su bili do sada i koji su se mogli obračunati sa 15% prihvatljivih izravnih troškova osoblja?</li><li>4. Gdje se unutar budžeta upisuje 40% ostalih prihvatljivih troškova, unutar svakog pojedinog elementa gdje postoji izravni troškovi osoblja ili u upravljanje i administracija, ili pak kao poseban element?</li></ol>	<p>pozivima, radilo se o 15%). Prihvatljivi izravni troškovi osoblja navode se po svakom pojedinom elementu. Ostali prihvatljivi troškovi mogu se navesti po pojedinom elementu ili na razini cjelokupnog proračuna projekta.</p> <p>Neizravni troškovi se ne navode, nego obračunavaju u ostale prihvatljive troškove.</p>
<p>4. Zašto Izravni troškovi osoblja ne uključuju: ugovore o uslugama s pravnim osobama (što je često jedini način angažiranja obveznika javne nabave- potencijalnih partnera u ovome slučaju na projektu) i ugovore o uslugama s fizičkim osobama u vrijednosti većoj od 200.000,00 HRK?</p>	<p>Radi se o odredbama koje su određene na razini cijelog Sustava upravljanja i kontrole Europskim socijalnim fondom temeljem uputa Ministarstva rada i mirovinskog sustava.</p>
<p>5. Da li postoji lista prihvatljivih troškova? Pošto smo pronašli samo listu neprihvatljivih troškova.</p>	<p>Nemoguće je pripremiti iscrpnu listu svih prihvatljivih troškova. Prihvatljivost troškova opisana je u poglavlju 4.1. Uputa za</p>



[www.esf.hr](http://www.esf.hr)



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE  
Ured za udruge

	prijavitelje te je prihvatljivo sve što nije navedeno u listi neprihvatljivih troškova.
6. Kako troškove nabave opreme i adaptacijske radove prikazujemo u A obrascu proračuna; a) jesu li oni sastavni dio fiksne stope od 40% izravnih troškova osoblja te u objašnjenju navedenog troška samo navodimo na što se on sve odnosi ili ih b) prikazujemo u okviru zasebnog elementa - Prilagodba prostora u javnom vlasništvu za organiziranje odabranih projektnih aktivnosti iz Elementa 1. Razvoj i provedba programa društvenih centara u zajednici te kao takvi nisu dio stope od 40% izravnih troškova osoblja na projektu?	Troškovi nabave opreme i adaptacije jesu dio stope od 40% izravnih troškova osoblja, a prikazuju se u okviru elementa ili na razini cjelokupnog proračuna projekta. Kod provedbe projekta i podnošenja Izvješća o napretku, odnosno Zahtjeva za nadoknadom sredstava, Korisnik nije dužan podnositi popratne dokumente za ostale prihvatljive troškove (iako je dužan pridržavati se odredbi prihvatljivosti troškova) te navedeno ne bi trebalo utjecati na kvalitetu provedbe projekta.
7. Je li u skladu s uvjetima natječaja ukoliko je prostor u vlasništvu komunalnog poduzeća, a Grad (JLS) zakupi prostor na razdoblje od minimalno dvije godine trajanja projekta, te sklopi ugovor o korištenju sa Udrugom (nositeljem projekta) i namijeni prostor za društveni centar? Je li to prihvatljivo? Također naglašavamo da ne bi bilo troškova adaptacije prostora.  Također nas zanima ako je prostor u suvlasništvu Grada i Zajednice tehničke kulture te uz ugovor i sve propisano ( bez troškova adaptacije prostora) prijaviti na ovaj natječaj?	Sukladno Uputama za prijavitelje, ukoliko nema adaptacije, nije potrebno slati ugovor s JLPs, odnosno RH o korištenju prostora.
8. Da li se izravnim troškom osoblja može smatrati usluga koju pruža obrt koji je po definiciji fizička osoba? Npr. da obrt pruži	Sukladno poglavlju 4.1.1. Uputa za prijavitelje, ugovor o uslugama s pravnom osobom ne smatra se izravnim troškom



[www.esf.hr](http://www.esf.hr)



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE  
Ured za udruge

uslugu provođenja radionice ili edukacije a ukoliko je ista povezana s ciljevima i pokazateljima poziva.	osoblja. Naime, obrtnik za svoje usluge izdaje račun, a Uputama za prijavitelje je navedeno kako su izravni troškovi osoblja oni troškovi koji proizlaze iz ugovora o radu/rješenja između poslodavca i zaposlenika ili ugovora o uslugama.
9. Da li umjesto ugovora o korištenju/zakupi prilikom podnošenja projektnog prijedloga može biti priložena Odluka JLS. partnera, kojom se OCD-u, prijavitelju, daje na korištenju prostor na kojem će biti izvedeni manji adaptacijski radovi?	Može. Iz Odluke mora biti razvidno da se prostor daje na korištenje za cjelokupno razdoblje trajanja projekta.
10. U odgovorima na pitanja 12.-19.12.2018. navodi se da u svakom elementu mora biti iskazan barem jedan izravni trošak osoblja kako bi se moglo izračunati 40% ostalih troškova. Da li je prihvatljivo prikazati da jedna osoba radi u više elemenata (npr. administrator će obavljati poslove u PM i V ili npr. da voditelj društvenog centra koji je budgetiran u E1 provodi mapiranje potreba u E2 )?. Iskazujemo li tada plaću u određenom postotku po svakom elementu (npr. 80% plaće u PM i 20% u V)? Da li se u slučaju rada na više elemenata ispunjava jedna Tablica radnih sati po osobi?	Prihvatljivo je prikazati rad jedne osobe u više elemenata u određenom postotku, a kod provedbe se tablica radnih sati vodi po osobi angažiranoj u provedbi aktivnosti.
11. Građani koji sudjeluju u radu udruge kao korisnici usluga ili volonteri povremeno ostavljaju donacije da bi podržali postojanje i rad udruge. Donacije udruga koristi za plaćanje režija i najma prostora. Smatraju li se te donacije dvostrukim financiranjem u okviru ovog Poziva?	Ne, navedeno se ne smatra dvostrukim financiranjem.



[www.esf.hr](http://www.esf.hr)



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE  
Ured za udruge

<p>12. U odgovorima na pitanja zaprimljenih do 20.12.2018. na pitanje broj 24. vezano uz postupak dodjele potpore odgovorili ste da se svi projektni prijedlozi koji su zadovoljili uvjete prihvatljivosti i u ocjeni kvalitete ostvarili minimalni bodovni prag od 75 bodova rangiraju po načelu prvenstva prema datumu i vremenu podnošenja pojedinog projektnog prijedloga na Poziv. Znači li to da će se odluke o dodjeli potpisivati tek nakon što se zaključi lista zatvaranja natječaja ili će se odluke o dodjeli potpisivati prema redoslijedu pristizanja odnosno i prije zatvaranja Poziva 19.12.2019.?</p>	<p>Odluke o financiranju će se donositi prije zatvaranja Poziva (31.12.2019.) za određeni broj projektnih prijedloga po završetku postupka dodjele za svaki takav pojedini projektni prijedlog koji je uspješno prošao sve prethodne faze postupka dodjele.</p>
<p>13. Da li je u sklopu projekta prihvatljiva nabava opreme i namještaja za opremanje prostora koji bi se koristio u svrhu održavanja radionica kao što su foto radionice, likovne radionice te informatičke radionice?</p>	<p>Prihvatljiva je nabava opreme ukoliko je potrebna za obavljanje projektnih aktivnosti što mora biti razvidno iz projektnog prijedloga.</p>
<p>14. Da li se u program organiziranja slobodnog vremena koji je naveden u Elementu 1., podrazumijeva da udruga može održavati jednu vrstu radionica ili više vrsta radionica po projektu?</p>	<p>Broj radionica koje se mogu provoditi u okviru projekta nije ograničen.</p>
<p>15. Da li bi bio prihvatljiv trošak najma vozila za organizirani prijevoz sudionika projekta do prostora u kojem bi se održavale radionice jer se JLS sastoji od nekoliko naselja koji su udaljeni do četiri i više kilometara od prostora održavanja radionica te za sudionike iz tih naselja prijevoz je problem.</p>	<p>Navedeno je prihvatljiv trošak ukoliko je jasno povezan s projektnim aktivnostima te ukoliko ne postoji troškovno učinkovitija prijevozna opcija.</p>



[www.esf.hr](http://www.esf.hr)



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE  
Ured za udruge

<p>16. Mora li Udruga prijavitelj biti lokalna Udruga ili mi kao zagrebačka Udruga možemo ući u partnerstvo sa JLS zagrebačkog prstena te aktivnosti provoditi na području Grada Zagreba i Zagrebačke županije?</p>	<p>Uvjeti koje udruga mora ispunjavati da bi bila prihvatljiv prijavitelj navedeni su u poglavlju 2.2.1. Uputa za prijavitelje te ne uključuju uvjet koji bi se odnosio na zemljopisno područje djelovanja, izuzev uvjeta da udruga mora biti registrirana za obavljanje djelatnosti u RH.</p>
<p>17. Na Poziv na dostavu projektnih prijedloga prijavitelj se mora prijaviti u projektnom partnerstvu s barem jednom jedinicom lokalne i područne (regionalne) samouprave – da li je Gradska četvrt Grada Zagreba partner koji ispunjava ovaj uvjet za partnerstvom s JLP(R)S?</p>	<p>Ne, gradska četvrt nije jedinica lokalne niti područne (regionalne) samouprave te ne ispunjava uvjet za partnerstvo.</p>
<p>18. Zašto ste raspisali Poziv u modalitetu trajnog natječaja? Uz pretpostavku da je cilj odabrati najbolje projektne prijave koje će voditi najefikasnijoj provedbi i što boljoj apsorpciji sredstava te logističke i kreativne zahtjeve koje natječaj po svom sadržaju nameće, ovim modalitetom to neće biti osigurano.</p> <p>Uputama za prijavitelje obvezali ste se objavljivati informacije o natječaju i na ESF stranici. To od same objave poziva nije bio slučaj (2 objavljena seta pitanja su samo na stranici <a href="http://struktturnifondovi.hr">struktturnifondovi.hr</a>). Kako su prihvatljivi prijavitelji udruge koje prijavljuju projekta iz područja Europskog Socijalnog Fonda bilo bi korisno da informacije mogu pronaći na ESF stranici.</p>	<p>Trajni Poziv je raspisan u odnosu na značajno povećana ukupna sredstva Poziva. Kako bi se osigurao minimalni standard kvalitete projekata čija će provedba biti financirana, podignut je bodovni prag za financiranje s izvorno planiranih 60 bodova u ograničenom pozivu, na 75 u trajnom modalitetu poziva.</p> <p>Informacije o Pozivu dostupne su na stranicama <a href="http://struktturnifondovi.hr">struktturnifondovi.hr</a>; <a href="http://esf.hr">esf.hr</a> te <a href="http://udruge.vlada.hr">udruge.vlada.hr</a></p>



[www.esf.hr](http://www.esf.hr)



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.





VLADA REPUBLIKE HRVATSKE  
Ured za udruge

19. Kriteriji odabira 4.3. i 5.1. su kod definiranja bodovne vrijednosti opisani šturo, molim pojašnjenja što u navedenim slučajevima znaci: u potpunosti, da, uz manje nedostatke, djelomično, nedovoljno i uopće ne.	Obrazloženja ocjena su navedena samo okvirno kao smjernice, budući da će detaljna obrazloženja svake ocjene dati ocjenjivači projektnih prijedloga u fazi ocjene kvalitete.
20. Udruga ima ugovor o korištenju prostora na 5 godina, a čiji je vlasnik HŽ, ustanova u državnom vlasništvu. Da li je prihvatljivo ulaganje u takav prostor obzirom da nije riječ o prostoru u vlasništvu JL(R)S-a ili RH, već tvrtke u vlasništvu države?	Ne, prostor mora biti u 100% vlasništvu JLP(R)S ili RH.
21. Udruga nositelj ima sjedište u Zagrebu, a surađuje s udrugom čije je sjedište na području provedbe projekta u Dalmaciji. Udruga partner bi uredila prostor u vlasništvu JLS-a na području lokacije provedbe projekta, u Dalmaciji. Nositelj projekta želi potaknuti inicijativu osnivanja društvenog centra obzirom na vlastito iskustvo te također, kroz partnerstvo, želi ojačati kapacitete drugih uključenih udruga te stoga i ima nositeljski status. Nositelj će i sam provoditi dio aktivnosti na području Dalmacije, odnosno na području provedbe projekta. Smatramo da je takvo ulaganje prihvatljivo kroz ovaj Poziv, da li smo u pravu?	Da, navedeno je prihvatljivo.
22. Planira se korištenje pojednostavljene troškovne opcije obračunavanja fiksne stope u visini 40% prihvatljivih troškova osoblja. U uputama za prijavitelje na str. 40 navedeno je: " Nakon što prijavitelj u Prijavni obrazac	U element 3 je također potrebno navesti izravne troškove osoblja te koristeći fiksnu stopu od 40% izračunati i navesti ostale prihvatljive troškove projekta. Nije ih potrebno pojedinačno navoditi. Ostali



[www.esf.hr](http://www.esf.hr)



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE  
Ured za udruge

<p>A u pojedini element uvrsti i označi sve izravne troškove osoblja oznakom „izravni troškovi osoblja“ uvrštava u isti element jednu stavku troška pod nazivom „Ostali prihvatljivi troškovi projekta“, te upisuje iznos dobiven primjenom postotka (40%) na zbroj svih izravnih troškova osoblja, a u stupcu "Oznake" za tu stavku troška odabire oznaku "fiksna stopa". Dakle, primjenjuje se točno 40% na iznos naveden pod „Ukupan iznos izravnih troškova osoblja“ u „Sažetku troškova po oznakama“ na str. 5 Prijavnog obrasca A." Molimo objašnjenje na koji način primijeniti na element 3: "Prilagodba prostora u javnom vlasništvu za organiziranje odabranih projektnih aktivnosti iz Elementa 1". Trebamo li navesti pojedinačno sve troškove adaptacije ili pojednostavljenu troškovnu opciju kao u elementu 1?</p>	<p>prihvatljivi troškovi mogu se navesti i na razini cjelokupnog proračuna projekta.</p>
<p>23. Je li kupnja novog vozila koje će služiti za prijevoz ciljane skupine koja živi u izuzetno izoliranom i nepovezanom području do društvenog centra gdje će biti organizirane aktivnosti prihvatljiv trošak?</p>	<p>Kupnja vozila je prihvatljiv trošak ukoliko je isti nužan za obavljanje projektnih aktivnosti, a trošak njegove nabave dio je ostalih prihvatljivih troškova projekta.</p>
<p>24. Postoji li mogućnost plaćanja usluga, poput radionica ili edukacija, udrugama koje nisu partneri na projektu? U tom slučaju radilo bi se o sudioničkoj organizaciji na projektu, provjerava li se njeno zadovoljavanje uvjeta iz Poglavlja 2.2.1. i 2.2.2.?</p>	<p>Pored partnera, mogu postojati suradnici u provedbi koji ne moraju udovoljavati uvjetima iz poglavlja 2.2.1. i 2.2.2. Kao i svaku drugu pravnu osobu, prijavitelj može angažirati udrugu za pružanje određene usluge poštujući načela i procedure propisane Prilogom <i>Postupci nabave za osobe koje nisu obveznici Zakona o javnoj nabavi</i>.</p>



[www.esf.hr](http://www.esf.hr)



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.





VLADA REPUBLIKE HRVATSKE  
Ured za udruge

<p>25. OCD koji se želi prijaviti na natječaj kao Prijavitelj ima postojeći Ugovor o najmu/korištenju dijela prostora u vlasništvu JLS-a koja će biti partner u projektu. Na istom prostoru djeluje 10-tak različitih OCD-a koji imaju posebne Ugovore o korištenju dijela istog prostora i koji bi bili partneri/ciljne skupine projekta. Na tom prostoru se planira osnovati društ.-kult centar. Dali prijavitelj mora uz prijavu na natječaj priložiti Ugovor o korištenju cijelog prostora budućeg Centra ili je dovoljna Odluka gradonačelnika kojoj se omogućuje prijavitelju da zajedno sa partnerima provodi aktivnosti projekta (pa i adaptacije prostora) na području cijelog budućeg Centra.</p>	<p>Dovoljna je Odluka gradonačelnika iz koje je vidljivo kako je prostor u kojem su planirane aktivnosti projekta (i troškovi adaptacije) dan na korištenje prijavitelju i partnerima u projektu.</p>
<p>26. Da li OCD-i koji će biti partneri u projektu također moraju imati Ugovora o korištenju prostora budućeg Centra u trenutku prijave?</p>	<p>Ne, ugovor o korištenju prostora mora imati prijavitelj i/ili partner.</p>
<p>27. U pitanju 9. napominjete kako (sukladno poglavlju 4.1.2.) doprinosi u naravi nisu prihvatljiv trošak, međutim nije odgovoreno na pitanje, da li se u sklopu ovoga poziva za sudionike-korisnike usluga na projektu mora obračunati porez na dohodak po osnovi primitaka u naravi?</p>	<p>Ne mora. Radi se o uslugama koje su besplatne usluge za korisnike – fizičke osobe te se ne smatraju primitkom u naravi.</p>
<p>28. Da li se, primjerice, troškovi adaptacije prostora i opreme u visini od 40% prihvatljivih izravnih troškova osoblja gledaju na razini elementa ili ukupnog projekta?</p>	<p>Troškove je moguće prikazati na razini elementa ili na razini cjelokupnog proračuna projekta.</p>
<p>29. Pod odgovorom na pitanje 7. stoji da Sukladno poglavlju 3.3. Uputa za prijavitelje,</p>	<p>U okviru elementa Upravljanje projektom i administracija moguće je koristiti</p>



[www.esf.hr](http://www.esf.hr)



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE  
Ured za udruge

<p>element Upravljanje projektom i administracija odnosi se na osobe angažirane isključivo putem ugovora o radu odnosno rješenja s prijaviteljem ili partnerom. Da li ovo znači da ne postoji mogućnost korištenja ostalih prihvatljivih troškovi projekta kod upravljanja?</p>	<p>pojednostavljenu troškovnu opciju za ostale prihvatljive troškove projekta. Navedeno znači samo da kod ugovaranja troškova osoblja, u okviru ovog elementa nije moguće koristiti druge oblike ugovaranja, osim ugovora o radu, odnosno rješenja.</p>
<p>30. Na pitanje 17. odgovorili ste da u okviru projekta mogu nastati neizravni troškovi, no oni se neće posebno iskazivati u proračunu, nego će se za sve ostale prihvatljive troškove koristiti fiksna stopa u visini 40% prihvatljivih izravnih troškova osoblja. Isto tako, u odgovoru na 21 pitanje ste potvrdili da se ne moraju specificirati troškovi u okviru ostalih prihvatljivih troškova. Nastavno na navedeno, da li to znači da se u provedbi neće gledati/kontrolirati ostali prihvatljivi troškovi?</p>	<p>U provedbi neće biti potrebno predložiti račune prilikom zahtjeva za nadoknadom sredstava, no neovisno o korištenju pojednostavljenih troškovnih opcija, korisnik je dužan za vrijeme trajanja ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava izvršiti sva plaćanja, poštivati odredbe Pravilnika o prihvatljivosti izdataka u okviru Europskog socijalnog fonda te sve relevantne odredbe nacionalnog i europskog zakonodavstva u smislu troškova i izdataka nastalih prilikom provedbe projekta. Navedeno se može provjeravati prilikom provjere na licu mjesta.</p>
<p>31. U pitanju 22., koje glasi: Da li troškovi promocije i vidljivosti ulaze u ostale prihvatljive troškove i obračunavaju se fiksnom stopom od 40% prihvatljivih izravnih troškova osoblja? Ako da, znači da u tom Elementu mora postojati izravan trošak osoblja? Odgovorili ste Da, za svaki element je potrebno iskazati izravne troškove osoblja kako bi se fiksnom stopom izračunali ostali prihvatljivi troškovi. Da li to znači, da prilikom objave radio emisije ili članka na portalu mora platiti tu uslugu kroz rad novinara ili slično, odnosno iz ovoga proizlazi da se više</p>	<p>Sukladno Uputama za prijavitelje, u okviru svih elemenata projekta mora postojati izravan trošak osoblja. Ugovor s pravnom osobom ne smatra se izravnim troškom osoblja, ali Korisnik može angažirati izvoditelje putem ugovora o djelu te se tada radi o izravnom trošku osoblja. Upute za prijavitelje navode kako je svaki trošak nastao na temelju ugovornog odnosa prijavitelja/partnera s vanjskim suradnikom - fizičkom osobom koji se sklapa po osnovi ugovora o djelu/ugovora o autorskom djelu</p>



[www.esf.hr](http://www.esf.hr)



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE  
Ured za udruge

ne mogu angažirati pravne osobe u provedbi tih aktivnosti?	može smatrati izravnim troškom osoblja, ukoliko ne prelazi 200.000,00kn (bez PDV-a).
32. Partner na projektu je umjetnička organizacija koja nema zaposlenih nego umjetnička voditeljica (koja ima prava i dužnosti te položaj voditelja organizacije), kao samostalna umjetnica, ostvaruje prihod putem izdavanja računa za svoje usluge svojoj umjetničkoj organizaciji (sukladno Zakonu o porezu na dohodak, Čl.34 koji omogućuje isplatu honorara umjetniku putem računa ili autorskog ugovora). Pitanje glasi da li je prihode umjetnicima isplaćene putem takvih računa prihvatljivo budgetirati kao izravni trošak osoblja?	Upute za prijavitelje navode kako je svaki trošak nastao na temelju ugovornog odnosa prijavitelja/partnera s vanjskim suradnikom - fizičkom osobom koji se sklapa po osnovi ugovora o djelu/ugovora o autorskom djelu može smatrati izravnim troškom osoblja, ukoliko ne prelazi 200.000,00kn (bez PDV-a).
33. U slučaju dvojnog vlasništva nad prostorom ulaganja, točnije, vjerske organizacije i države, da li investicija dolazi u obzir ili se pak smatra u potpunosti neprihvatljivom aktivnošću?	Dvojno vlasništvo nije prihvatljivo tj. prostor mora biti u 100% vlasništvu JLP(R)S ili RH.
34. U Općini je u tijeku (završetak radova) na KIC-u (Kulturno informativnom centru) za koji još uvijek nije ishođena uporabna dozvola, ali planira se u prvoj polovici 2019. godine. Budući da se planiraju organizirati raznorazna događanja kao npr. Druženja za starije od 60 godina, sportska natjecanja, predstave i slično, da li već sada možemo aplicirati na ovaj natječaj? Recimo, da Općina sklopi ugovor o korištenju za vrijeme trajanja ovog Projekta s određenim udrugama, može li se iz projekta financirati adaptacija i	Ukoliko prijavitelj i/ili partner sklope ugovor s Općinom o korištenju navedenog prostora za cjelokupno razdoblje trajanja projekta te ukoliko je adaptacija nužna za provedbu projektnih aktivnosti, navedeno je prihvatljivo.



[www.esf.hr](http://www.esf.hr)



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE  
Ured za udruge

uređenje KIC-a u svrhu održavanja događaja koji će biti u sklopu Projekta, odnosno, aplicirana u Natječaju?	
35. Ukoliko smo već kolegica i ja zaposlene na jednom od projekata koji se financiraju iz EU fondova, a vodimo se kao službenici Općine tijekom trajanja projekta, možemo li se zaposliti i na ovom projektu? Napominjem, u jednom projektu se vodimo kao zaposlenici na punom radnom vremenu prema Ugovoru o radu te smo zaposlene tek 5 mjeseci.	Službenice zaposlene u JLS na puno radno vrijeme u sklopu drugog projekta nije moguće dodatno zaposliti u sklopu ovog projekta, budući da bi to prelazilo 100% troškova plaća.
36. Je li u projektnoj dokumentaciji potrebno dostaviti Statute svih udruga partnera kao i moguća Rješenja o upisu izmjena Statuta u papirnatom (ili samo u elektroničkom obliku), s obzirom da se ti podaci mog provjeriti na stranicama Registra udruga?	Ukoliko su statuti svih udruga partnera vidljivi u Registru udruga, nije ih potrebno dostavljati. Ukoliko nisu, potrebno ih je dostaviti u elektroničkoj verziji. Sve to navedeno je u poglavlju 5.1. Uputa za prijavitelje.
37. U opisu pokazatelja „Broj (lokalnih) organizacija civilnoga društva koje sudjeluju u aktivnostima izgradnje kapaciteta relevantnih za svoje područje rada“ stoji da se taj pokazatelj „odnosi na organizacije civilnoga društva (uključuje samo prijavitelje i partnere) koje će sudjelovati u aktivnostima (izobrazbe, radionice, mentorske programe i slično) kojima se osnažuju stručni, analitički i zagovarački kapaciteti organizacija civilnoga društva (...)“.	U brojčanom prikazivanju ovog pokazatelja prikazuju se i navode samo organizacije civilnoga društva koje su prijavitelj i partner(i), no u obrazloženju prijedloga projekta uputno je detaljno obrazložiti sve učinke provedbe aktivnosti pa tako i utjecaj na ostale organizacije uključene u projektne aktivnosti.
Da li to znači da se u brojčanom prikazivanju tog pokazatelja prikazuju i navode samo organizacije civilnoga društva koje su	Kao partneri (korisnici) u projektu mogu sudjelovati i organizacije civilnoga društva sa sjedištem izvan jedinice lokalne samouprave na području na kojem se razvija program revitalizacije javnog prostora.



[www.esf.hr](http://www.esf.hr)



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.



**VLADA REPUBLIKE HRVATSKE**  
Ured za udruge

prijavitelj i partner(i) (kao što se navodi u zagradi) ili se tom broju mogu pridružiti i druge organizacije civilnog društva koje neće imati status partnerskih organizacije u projektu nego će biti korisnici/sudionici obrazovnih aktivnosti projekta?

Dodatno pitanje u svezi ovog pokazatelja se odnosi na sjedište organizacija partnera (i, eventualno, korisnika projekta, ovisno o odgovoru na prethodno pitanje). Mogu li u projektu kao partneri (korisnici) sudjelovati i organizacije civilnoga društva sa sjedištem izvan jedinice lokalne samouprave na području koje se razvija program revitalizacije javnog prostora?



[www.esf.hr](http://www.esf.hr)



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.